

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: История вхождения в тему свинга

Доброго времени суток всем читающим. Этот рассказ не вымысел, это реальная история из моей жизни. Писать конечно я не мастак, но попробую подробненько так изложить, диалог тоже восстановлю из памяти и, приложу, пожалуй, реальное, но немного видоизменённое фото.

Мы с моей женой живем уже одиннадцать лет, у нас двое замечательных детей. Моя жена Лена стройная шатенка с аппетитной грудью, упругой попочкой, длинными ножками и кучей тараканов в голове. Тема группового секса у нас была только лишь в виде фантазий во время амурных игр, а анальный секс из разряда фантастики под строжайшем табу. Мои попытки как-то вовлечь мою женушку в групповой секс пресекались еще на стадии задумки и все шло к тому что не видать мне групповушки с женушкой как своих ушей без зеркала. Но все изменилось одним прекрасным вечером 2 года назад перед самым новым годом.

Оставив детей под присмотром бабушек, мы рванули на шопинг в Екатеринбург. Объехав огромное количество магазинов, накупив кучу вещей и подарков мы собрались двинуть в обратный путь. Но мой желудок воспротивился этому и потребовал немедленной подзарядки, пришлось остановиться у первого же кафе. Войдя в кафе мы порадовались тому что в нем было не многолюдно так как походы по магазинам с толпами народа порядком надоели за день. В углу сидели только три парня и тихо что-то обсуждали не обращая на нас никакого внимания. Мы сделали заказ и ожидая его я курил, жена пила вино и через зеркало наблюдала за парнями. Смотрела она очень как-то внимательно я аж забеспокоился что она там могла увидеть, тут нам принесли наш заказ, и я стал с наслаждением употреблять пищу не обращая внимания на жену. И тут она мне говорит:

— Слушай парень в красном свитере очень похож на твоего армейского друга с фотки которая у тебя висит в кабинете.

С моего места его лица видно не было, и я развернулся что бы посмотреть через зеркало, тут у меня чуть челюсть не отпала, за соседним столом сидели парни с моего взвода Саня с Толяем и наш замок Вадим. Я решил устроить парням сюрприз и позвав официанта заказал дорогого конька.

— Солнышко, когда коньяк принесут ты сможешь его парням подарить? — просил я жену.

— И как ты себе это представляешь? — парировала она.

— Подойдешь и скажешь от нашего стола вашему и подаришь им свою улыбку, вот и все, — сказал я ей, — но и коньяк не забудь поставить на стол.

— Не, что-то я не хочу кому-то там улыбаться, — ответила моя ненаглядная, — Твои друзья вот сам и иди.

— Будь умницей сделай это для меня, — улыбнувшись попросил я.

— Ну ладно так и быть, вот только чувствую я что сегодня мы домой не попадём уже, да? — вопросительно уставилась на меня любимая.

— Я тоже так думаю, — сказал я ей.

В это время пришел официант с бутылкой коньяка и спросил, как мы будем ее оплачивать, — включи в общий счет, — ответил я ему, и он ушел. Желудок мой опрокинув фужер с вином для храбрости виляя бедрами медленно начала приближаться к столику за которым сидели парни. Я наблюдал за реакцией парней, они ей тоже улыбнулись и пригласили за стол, это я

понял по движениям, и моя женушка брякнулась на стул что-то говоря. Я повернулся к другому зеркалу дабы улучшить обзор, но там к сожалению, ничего видно не было и я решил вернуться к прежнему наблюдательному посту. Но тут послышался крик, звон рюмок и грохот падающих стульев. Эти три не маленьких шкафчика через зал неслись ко мне. Дальше были обнимания, объединение столиков и много тостов за встречу, знакомство и любовь. Короче засиделись мы в том кафе до самого закрытия, только выйдя на улицу я подумал и что дальше то. Мы в чужом, большом городе, за руль нельзя, куда податься. Но мои мысли опередил Вадим: — Что встал и задумался, сейчас в магазин напротив и ко мне, я живу за углом.

— Вперед и с песней, — ответил я.

И парни заорали слова из старой песни Сектора газа «Домой пора домой». Зайдя в магазин и купив всякой снеди мы двинулись к Вадиму домой. И действительно он жил в двух минутах ходьбы. Придя домой моя любимая запросилась в душ смыть усталость сегодняшнего дня с себя. К чему мы не нашли преград и отправили ее в душ, предварительно Вадим снабдил ее полотенцем и халатом. А сами мы быстро накрыли поляну на столике в зале и усевшись в кресла еще раз ударили стаканами за встречу.

Время летело быстро, и Саня с Толиком засобирались домой, все семейные и не хотели, чтобы жены волновались. Мы решили еще по одной на посошок и по домам. В это время моя ненаглядная нарисовалась из душа, с полотенцем на голове и в халате на голое тело все так и застыли с поднятыми стаканами в руках, я краем глаза заметил, как Вадим даже сглотнул и тяжело выдохнул воздух.

— Что мальчики застыли то, привидение увидели, что ли? — прощebetала моя дорогая.

— Вадим у вас фена не найдется волосы просушить? — спросила Лена.

— Конечно найдется! — сорвался с места Вадим.

— Не, так не пойдет, стакан ставить нельзя сейчас выпьем, проводим парней, а потом и фен поищешь, — сказал я.

— О кей, вздрогнули, — пропел Вадим.

Звякнув стаканами мы опрокинули их содержимое в рот. Саша с Толиком начали обуваться, а моя ненаглядная плюхнулась в кресло и закинула ногу на ногу от чего короткий халат стал еще короче. И ножки моей любимой были выставлены на наше обозрение. Я видел, что Саня с Толяем не очень то и хотят домой, но они уже позвонили женам и сказали, что уже в пути, и задержаться никак. Моя жена вытирая волосы и не глядя в нашу сторону пожелала удачно добраться парням, мы пожали друг другу руки, и они ушли с уговором что после праздников снова встречаемся.

После ухода парней Вадим рванул в другую комнату за феном, а я подсел к женушке и спросил, — Как ты?

— Ой хорошо, душ всю усталость смыл, налейка мне коньячку, — попросила Лена.

— 50 или 100 капель тебе накапать родная? — спросил я ее.

— Да 100 капай не жадничай, жадина! — промурлыкала она.

Тут примчался Вадим с феном и в поисках ближайшей розетки предложил пойти Лене в спальню к трюмо там она найдет все что нужно. Моя дорогая встала поправляя двумя руками полотенце на голове, а халатик так призывно обнажил ее нижнюю часть что даже аккуратненькая причёска в виде галочки была видна. Я заметил, что Вадим это увидел и поправил джинсы в районе паха не заметно для нас. Лена ушла в другую комнату, и Вадим

усевшись в кресло наполнял бокалы коньяком.

— Специально выбрал самый короткий халат? — улыбаясь спросил я Вадима чтобы как-то разрядить обстановку.

— Нет что ты, — покраснел Вадим, — у меня жена метр в прыжке, какой есть тот и дал.

— Да ладно ты, что покраснел то я же пошутил, — засмеялся я.

— Слушай у тебя жена огонь, не то что моя серая мышка, — сказал Вадим.

— О каких мышках речь? — появилась моя дорогая, — что я пропустила?

— А вот... ! — ответил ей я. И мы с Вадимом засмеялись.

— Ну и ладно, — надула губы Лена, — Что так и будем сидеть или нальете уже девушке чего-нибудь?

Вадим кинулся наполнять бокалы, я поглядывая на жену обратил внимание что короткий халатик ее совсем не смущает, и щечки розовеют с каждым бокалом коньяка. Вот тут меня опять посетила мысль о групповом сексе, но я не знал пока с чего начать и решил подождать удобного момента если таковой будет.

— А что мы сидим в тишине, Вадим включи музыку что ль, — попросила Лена.

— Не вопрос сейчас сделаем, — браво ответил и подорвался со своего места Вадим, — что включить?

— Не важно, включи что есть, попросил я.

Вадим включил музыку и вернулся к нам, мы еще выпили по бокалу, и я предложил сходить покурить. Так как на улице холодно было решено идти в подъезд. Выйдя на лестничную площадку я спросил Вадима где его жена.

— На сессии в Москве, — ответил он, — послезавтра вернется уже.

— А все-таки классно мы встретились, земля большая, круглая, город огромный и мы все в оном кафе, даже не верится, — сказал я.

— Точно, — подтвердил Вадим.

Тут я решил попробовать воплотить свой план в жизнь. Аккуратно подвести Вадима к данной теме и попросить мне помочь.

— Как тебе ножки моей любимки? — спросил я.

— Просто обворожительны, у меня аж слюнки потекли, прости, — ответил Вадим.

— Да ладно ты извиняться, я же видел, как тебе ножки и прическа Ленки понравилась, что аж в джинсах тесно стало, смеясь сказал я. Вадим не нашелся что ответить только опять покраснел.

— Все нормально, я не против, можешь смотреть и потрогать если получится, сказал я ему.

— Правда можно? — переспросил Вадим.

— Не можно, а нужно! — намекнул я, — пойдём.

Вот тут пришло время мне удивляться.

— Постой, давай еще по одной, и поговорим, — остановил меня Вадим, — ты хочешь ввести жену в свинг, это же классно, мы уже два года в теме!

— Да ладно, — открыв рот промямлил я.

— Да, и знаешь с кем? Спросил Вадим. Я не успел ответить, Вадим меня опередил.

— С Сашей, Толей и их женами ну и моя конечно тоже! — выпалил он. Вот тут я чуть не упал. Мы докурив, молча пошли в квартиру. Когда мы зашли нас ждала прелестнейшая картина, моя любимка обхватив себя за грудь танцевала под свою любимую песню Сем Браун «Стоп». Я потихоньку свернул в туалет, по пути переваривая информацию, полученную на перекуре, и

радуясь в душе что у меня теперь есть союзник и все может получиться. Когда я вышел из ванной и подошел к двери в комнату я заметил, что свет в комнате был приглушенный, музыка звучала громче. На пороге я застыл, у меня в штанах напряглась плоть и было от чего. Вадим танцевал с Леной плотно прижавшись, она положила голову ему на плечо закрыв глаза. Вадим одной рукой он держал ее за талию по верх халатика, а второй рукой держал упругую ягобочку, но под халатиком. Причем не встречая сопротивления со стороны мой женушки. В этот момент мелодия закончилась, я сделал вид что только зашел и ничего не видел, когда садились в кресло Вадим подмигнул мне, он видел меня и дал это понять. Мы еще выпили, и теперь я потащил любимую танцевать. Я обнял ее за талию, прижал к себе и повел в такт мелодии. Медленно меняя положение рук я тоже скользнул под халатик, не встретив сопротивления и ощутил, как там горячо и мокро. Рука Вадима сделала свое дело мелькнуло у меня в голове молнией и мой член стал напрягаться. Так как мы были прижаты друг к другу любимая почувствовала это и еще сильнее прижалась ко мне.

— Все нормально любимая? — спросил я.

— Нет, я хочу секса, много секса, и прямо сейчас!!! — прошептала мне на ухо жена.

— И еще, хочу, чтобы Вадим сделал это первым, а ты посмотрел на меня со стороны и решил этого ты хотел или нет, — выпалила любимая уже громко что бы услышал Вадим.

— Да родная я хочу этого, хочу, чтобы ты стала не только моей сучкой, но и еще шлюшкой для Вадима, — шептал я ей в ответ.

— Ну тогда смотри, — пропела она.

Оторвавшись от меня он подошла к Вадиму.

Вадим глянул на меня, я чуть заметно кивнул, и он стал неторопливо расстегивать джинсы. Ленка наблюдала за движениями Вадима с улыбкой, в которой смешалась куча эмоций. Судя по оттопыренным плавкам, член Вадима был в «боевом» состоянии. Я слышал, как бьется мое сердце. Еще секунда, и плавки Вадима отправились вниз по волосатым ногам, к его уже спущенным до щиколоток джинсам. Любимая смотрела на вздрагивающий член и слегка облизывала пересохшие губы. Тут Лена посмотрела мне в глаза и взгляд дал понять, что обратного пути нет, она его хочет, и очень хочет. Член Вадима был средних размеров по длине, но в объемы был гораздо толще моего, и я засомневался поместится ли он любимой в ротик. Но мои сомнения улетучились сразу же как любимая проведя язычком от самых яиц до кончика, открыла рот и забрала член почти до основания. Я ощутил, как земля уходит у меня из-под ног. Вадим положил руки на голову Лене и начал направлять, любимая тут же пристроилась под темп и стала сосать издавая умопомрачительные звуки. Я сел на кресло расстегнул брюки, и достав член стал медленно его массировать. Любимая отпустила руки развязала пояс халатика и сбросила его с плеч. После чего одной ручкой она стала сжимать напрягшиеся соски, а другой тереть клитор. И делала она это как мне показалось очень резко, хотя раньше такого за ней не водилось даже при сильном возбуждении. Вадим уже готов был кончить, и я увидев это сказал: — кончай этой шлюхе в рот и на лицо. И он стал кончать, Лена высунув язык на сколько смогла ловила капли спермы, заливающие ее лицо. Спермы было очень много она капала ей на грудь и стекала еще ниже по животику. Лена пальчиками собирала ее и причмокивая обсасывала, оставшуюся сперму она размазала по телу. Я чувствовал, что долго не продержусь, скинул брюки вместе с трусами одним движением и поманил любимку к себе: — иди сучка сюда, я дополню картину своим маслом.

Любимая на коленях подползла ко мне и без лишних телодвижений ртом насадилась на мой

член. Сосала она сногшибательно, помогала язычком и временами вынимала изо рта чтобы подрочить рукой. Я показал взглядом Вадиму на обратную сторону сучки, Вадим был уже готов и без труда его член провалился в мокрую бездну моей жены. Она застонала, подалась на встречу проникающему в нее члену так сильно что выпустила мой член изо рта. Я схватив ее за волосы потянул обратно, Вадим видя это придвинулся ближе и стал вдавливать свой толстый член в пизденку моей жены. Лена в такт его движениям заглатывала мой член. Я был готов взорваться, и всеми силами пытался задержать этот момент еще немного. Но отсрочить взрыв я не смог, я стал кончать в горло любимой. Спермы было много, проглотить она все не смогла, и она потекла по ее подбородку на пол. Вынув член изо рта жена стала стонать в голос, и подавать свой зад все сильнее и сильнее на встречу движениям Вадима. Я понял, что ее финал близок, так оно и произошло еще пара движений члена и Лена громко огласив свой оргазм кончила. Не снимаясь с члена она опустилась на ковер грудью, тихо постанывала под волны набегающего оргазма.

Затем Вадим отнес ее на кровать, где она тихо заснула. Сказалась усталость за день, выпитое спиртное и дикий оргазм.

Мы с Вадимом еще долго сидели, разговаривали ну и немного выпивали.

Вот так мы с женой вошли в тему свинга, в которой до сих пор пребываем и покидать не собираемся.

Спасибо за внимание, тем, кто дочитал до этого места, если будет интерес к моему рассказу напишу еще о нескольких встречах. Жаль нельзя добавить фото с этих встреч. Правила не позволяют, а жаль.